

ОТЗЫВ

научного консультанта, заведующего кафедрой пищевой инженерии
ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет»,
доктора технических наук, профессора **Тихонова Сергея Леонидовича** на
соискателя ученой степени доктора технических наук по научной
специальности 05.18.15 –Технология и товароведение пищевых продуктов
функционального и специализированного назначения и общественного питания

Тимакову Розу Темерьяновну

Тимакова Роза Темерьяновна защитила кандидатскую диссертацию по специальности 06.02.04 «Частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства» на тему «Сравнительная характеристика роста, развития и качества мяса бычков черно-пестрой и красной степной пород при разной длительности производственного цикла» в 1998 г. в диссертационном совете К 120.96.02, созданном на базе Уральского государственного института ветеринарной медицины.

В ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет» работает с 2011 года ведущим специалистом института торговли, пищевых технологий и сервиса и по совместительству с 2012 года – доцентом кафедры туристического бизнеса и гостеприимства и с 2018 года – доцентом кафедры пищевой инженерии.

Тимакова Р.Т. активно занимается научной деятельностью по тематике диссертационного исследования, находящегося на стыке наук. Результаты исследований были апробированы на конференциях разного уровня в Российской Федерации, Республике Беларусь и Республике Казахстан. По тематике диссертационного исследования опубликовано 57 научных работ, в том числе 8 в журналах и конференциях из реферативных баз данных Scopus и Web of Science, 23 – в журналах, входящих в перечень ВАК, получены 2 патента на изобретение, разработаны технические условия. Полученные результаты исследований учтены при разработке проектов ГОСТов в Межгосударственном техническом комитете по стандартизации 534 «Обеспечение безопасности сельскохозяйственной продукции и продовольственного сырья на основе принципов НАССР» (Республика Казахстан).

Тимакова Роза Темерьяновна зарекомендовала себя как серьезный исследователь, активно работающий по тематике диссертационного исследования, способный самостоятельно вести научно-исследовательскую деятельность, творчески мыслить, ставить цели и решать задачи, организовывать эксперимент, обрабатывать и анализировать полученные результаты. Владеет аппаратом современных методик и методов

теоретического анализа и их практического применения для идентификации и исследования качественных показателей.

Следует отметить высокую работоспособность, профессионализм, многогранность и умение сочетать научно-исследовательскую деятельность с педагогической и административной работой. Отличается широким кругозором, аналитическим складом ума, целеустремленностью и пытливостью.

Активно занимается разноплановой научно-исследовательской деятельностью со студентами направлений подготовки «Технологические машины и оборудование», «Биотехнология», «Гостиничное дело».

Пользуется заслуженным авторитетом у коллег и студентов.

Считаю, что по уровню своей профессиональной подготовки и результатам выполненных логически завершенных диссертационных исследований Тимакова Роза Темерьяновна заслуживает присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности: 05.18.15 – Технология и товароведение пищевых продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания (технические науки).

Научный консультант,
доктор технических наук, профессор,
заведующий кафедрой пищевой инженерии
ФГБОУ ВО «Уральский
государственный экономический
университет

02.03.2020



С.Л. Тихонов

Бодина

Вед. мес.



Б.И. Тихонова

упр

п. ур. и к. верев.

Овдиси

Кабальский О.В.